

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 - Екологія галузі знань 10 - Природничі науки

Враховуючи зростаюче техногенне навантаження на довкілля та виклики сьогодення якісна підготовка фахівців із високим рівнем екологічних знань, екологічної свідомості і культури на основі нових критеріїв оцінки взаємовідносин людського суспільства й природи повинна стати одним із головних важелів під час вирішення надзвичайно гострих екологічних і соціально-економічних проблем державної політики України.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань умінь та навичок, загальних та фахових компетентностей необхідних для професійної діяльності, що орієнтовані на потреби аграрного виробництва та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в сфері охорони навколишнього середовища в цілому.

ОПП є логічною, профіль містить загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого навчання, викладання та оцінювання, а також значний набір професійно-орієнтованих освітніх компонентів, проте доцільним також було б впровадити вивчення освітніх компонентів направлених на здобуття фахових компетенцій щодо формування у здобувачів комплексу правових знань та умінь важливих для правового регулювання екологічних відносин, зокрема природоохоронних, здатності до участі в управлінні природоохоронними діями та екологічними проектами, забезпечення екологічної безпеки, оцінки впливу на довкілля та в цілому охорони довкілля, тому рекомендуємо ввести до навчального плану освітню компоненту «Екологічне право та природоохоронне законодавство».

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів та формують інтегральну компетентність, що є основою для забезпечення відповідних результатів навчання. ОПП демонструє прагнення до постійного вдосконалення, забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку для успішної реалізації програми та може бути рекомендована для підготовки бакалаврів за спеціальністю 101 Екологія, яка формує компетентності для успішної конкуренції на ринку праці.

Директор
«Інженерно-виробниче підприємство
«Енергоочистка»



Г. В. Бурейко